
കറുെ��ത?  െവള�െ��ത?
താെഴ ത�ിരി�ു� കുട�ിൽ കറു��ം െവള���ം ആയ 100 മു�ുകൾ ഉ�്.
ഇതിൽ െവള��ിെന�ാൾ 10 കറു� മു�ുകൾ കൂടുതലു�്.എ�ിൽ
കറു�മു�് എ�ത? െവള��മു�് എ�ത? 

ആെക മു�ുകൾ______________ എ�ത?

കൂടുതൽ ഉ� 10 കറു� മു�ുകൾ മാ�ിയാൽ ബാ�ി എ�ത? ________________

ഇേ�ാൾ കുട�ിൽ കറു�മു�ും െവള��മു�ും തുല�മായിരി�ും

ഇനി മാ�ിെവ� പ�ു കറു� മു�ുകൾ കുട�ിൽ ഉ� ബാ�ി
കറു� മു�ുകേളാട് േചർ�ു േനാ�ൂ ........

ആെക എ��ിൽ െവള��്  മു�ുകൾ എ�ത______________
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പാല�ാട് 



ഇവിെട ത�ിരി�ു� കു�യിൽ 50 മാ�ഴ�ൾ
ഉ�്. ഒ�ാമെ� തരം പ� മാ�ഴ�െള�ാൾ  
10 എ�ം കുറവാണ് ര�ാമെ� തരം പഴു�
മാ�ഴ�ൾ. എ�ിൽ ഓേരാ തരം മാ�ഴവും
എ�ത എ�ം വീതം ഉ�്?

സമവാക�േജാടികൾ 

2

 െന ക�ുപിടി�ാേമാ? 

ഒ�ാമെ� തരം മാ�ഴ�ിെന നമു�് 𝑥 എ�ുവിളി�ാം. 
അേ�ാൾ ര�ാമെ� തരം മാ�ഴം ഒ�ാമെ� തരം മാ�ഴ�ിേന�ാൾ 10 എ�ം

കുറവായതിനാൽ _____________ എ�് എഴുതാം  

അ�ിെനയാെണ�ിൽ ആെക മാ�ഴ�ിെ�  എ�ം  𝑥 ＋( 𝑥 -10) = ____________എ�്
കെ��ാം 
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കു�യിൽ ഉ� ആെക മാ�ഴ�ള�െട എ�ം = ____________ 

മുകളിൽ പറ� സമവാക��ിൽ നി�ും 𝑥 ക��ണെമ�ിൽ: -  

𝑥 ＋( 𝑥 -10) = ____________

2𝑥 -10 = ____________

2𝑥 = ________ ＋ 10 = ____________

𝑥 = ________ ÷ 2 = ____________

ഇേ�ാൾ ഒ�ാമെ� തരം മാ�ഴം  𝑥 =________ എ�ു കി�ി.

അവസാനമായി, ഒ�ാമെ� തരം മാ�ഴ�ള�െട എ��ിൽ നി�് 10
കുറ�ാൽ ര�ാമെ� തരം മാ�ഴ�ള�െട എ�ം കി��ം. 

 _________- 10 = ____________
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വില ക�ുപിടി�ാേമാ..........? 
ഒരു േപനയ്�ും ഒരു െപൻസിലിനും
കൂടി 30 രൂപയാണ് വില.
അതുേപാെല മെ�ാരു േപനയ്�ും
4 െപൻസിലിനും കൂടി 60
രൂപയുമാണ് വില. എ�ിൽ
േപനയുെടയും െപൻസിലിെ�യും
വില കെ��ാേമാ?

ഒരു േപനയുെടയും ഒരു െപൻസിലിെ�യും  വില = ___________________

ഒരു േപനയുെടയും നാല്  െപൻസിലിെ�യും വില = ___________________

ആദ�ം വാ�ിയതിൽ നി�് വ�ത�സ്തമായി മൂ�് െപൻസിലുകൾ കൂടുതൽ
വാ�ിയേ�ാൾ  30 രൂപയാണ് കൂടിയത് അേ� ......

അേ�ാൾ ഒരു െപൻസിലിെ� വില = ___________________

അ�ിെനെയ�ിൽ ഒരു േപനയുെട വില താെഴ പറയു� രീതിയിൽ കെ��ി പറയൂ 
 

30  -   __________ =   ______





ചു�ളവ് ക�ുപിടി�ാേമാ?
താെഴ െകാടു�ിരി�ു� സമചതുര�ിൻെറ ചു�ളവ്

ക�ുപിടി�ാേമാ?

മുകളിൽ െകാടു�ിരി�ു� സമചതുര�ിന് എ�ത വശ�ൾ ഉ�്?1.

_________ വശ�ൾ

2. സമചതുര�ിെല ഒരു വശ�ിൻെറ നീളം ___________cm ആണ ്

സമചതുര�ിൻെറ വശ�ള�െട നീളം എ�ാം
തുല�മായിരി�ുമേ�ാ. 

3. അ�ിെനെയ�ിൽ താെഴ�റയു� സമവാക��ിനനുസരി��  ചു�ളവ്
കെ��ി േനാ�ൂ 

വശ�ള�െട എ�ം ✕ ഒരു വശ�ിെ� നീളം = ചു�ളവ് 

4 ✕ __________ = ___________
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താെഴ െകാടു�ിരി�ു� ചതുര�ള�െട പര�ളവ്
ക�ുപിടി�ാേമാ?

പര�ളവ് ക�ുപിടി�ാേമാ?പര�ളവ് ക�ുപിടി�ാേമാ?പര�ളവ് ക�ുപിടി�ാേമാ?

പര�ളവ് = നീളം ✕ വീതിപര�ളവ് = നീളം ✕ വീതിപര�ളവ് = നീളം ✕ വീതി    

10 cm

5 
cm

_________  ✕  ________ = _______

15 cm

12
 c

m

_________  ✕  ________ = _______

20 cm

16
 c

m

_________  ✕  ________ = _______
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�പവർ�നം :-1 

�പവർ�നം :-2

�പവർ�നം :-3


